

JEGYZŐKÖNYV

Száma: 17-90952-3/2015.

Készült: Tard Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 28-án 17⁰⁰ órai kezdettel a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Tardi Kirendeltségének Házasságkötő termében megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Gál János polgármester
Kleszó Tibor alpolgármester
Brunner Éva képviselő
Kelemen Károlyné képviselő
Molnárné Gál Marianna képviselő
Hajdu József képviselő

Távol van:

Nagy András képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Hajdu Katalin kirendeltség vezető

A lakosság részéről nem jelent meg senki.

Az ülés jegyzőkönyvét dr. Hajdu Katalin kirendeltség vezető vezeti.

Gál János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő testületi tag közül 6 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. A testület ülését megnyitja, jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Hajdu József és Kleszó Tibor képviselőket.

Gál János polgármester: A rendkívüli ülés összehívására két határidős feladat miatt volt szükség. A meghívóban szereplő harmadik pontot javaslom levenni a napirendről, mivel megtárgyalására – mint utóbb kiderült – nincs szükség.

A képviselő-testület a jelenlévő 6 fő képviselő szavazásban való részvétellel a javasolt napirendet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el.



NAPIREND

1. Szociális célú tűzifa támogatásról szóló önkormányzati rendelet
Előadó: Gál János polgármester
Referens: dr. Hajdu Katalin kirendeltség vezető
2. A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának felülvizsgálata
Előadó: Gál János polgármester
Referens: dr. Hajdu Katalin kirendeltség vezető

1. Szociális célú tűzifa támogatásról szóló önkormányzati rendelet

Gál János polgármester: Szociális tűzifa támogatásra nyertünk majdnem 1 M Ft-ot.

dr. Hajdu Katalin kirendeltség vezető: A rendelet elfogadása előtt érdemes átgondolni az 1. § (1) bekezdésben meghatározott jövedelemhatárt (amely megegyezik a tavalyival), a tűzifa támogatás egy főnek adható maximális mértékét, valamint a kérelmek benyújtásának végső határidejét.

Brunner Éva képviselő: Szerintem a december 31-ei időpont késő.

Hajdu József képviselő: November végéig legyen.

Gál János polgármester: Aki egyetért a rendelet-tervezettel és azzal a változtatással, hogy a kérelmek benyújtásának határideje 2015. november 30. legyen, kézfelnyújtással szavazzon.

6 képviselő szavazásban való részvételével a képviselő-testület 6 (egyhangú) igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta.

**Tard Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2015. (X.29.) önkormányzati rendelete
a szociális célú tűzifa támogatásról
(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)**

2. A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának felülvizsgálata

Nagy András képviselő 17⁰⁴ - kor megérkezik, a jelen lévő képviselők száma 7-re emelkedik, a képviselő-testület továbbra is határozatképes.

Gál János polgármester: 2015. október 31-ig felül kell vizsgálni a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti keretait.



dr. Hajdu Katalin kirendeltség vezető: A feladat-ellátás jelenlegi módja – a rendelkezésünkre álló jogszabályok ismeretében – megfelelő, ahogy azt az előterjesztésben is leírtuk. A törvénymódosítás következtében például 2016. január 1-től a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető. Tard esetében a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás szociális alapszolgáltatást a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat látja el.

7 képviselő szavazásban való részvételével a képviselő-testület 7 (egyhangú) igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta.

**Tard Község Önkormányzat Képviselő-testületének
66/2015. (X.28.) határozata**

A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának felülvizsgálata

1. Tard Község Önkormányzata a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 174. § (5) bekezdése, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 136. § (9) bekezdése értelmében felülvizsgálta a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatokra kötött ellátási szerződést.

2. A felülvizsgálatot követően megállapításra került, hogy Tard Község Önkormányzata vonatkozásában a jelenleg működő Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat a feladatok ellátására a 2016. január 01-től hatályba lépő változásokat követően is alkalmas lesz.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Gál János polgármester: Ha jól emlékszem, ebben az évben egyszer volt lomtalanítás. Szerintem legyen még egy novemberben.

Brunner Éva képviselő: A szociális kiadásainkról mit lehet tudni?

dr. Hajdu Katalin kirendeltség vezető: Nyáron több kérelem érkezett, mostanában kevesebb.

Brunner Éva képviselő: Az első lakáshoz jutók támogatása iránt azóta nyújtott be valaki kérelmet?

dr. Hajdu Katalin kirendeltség vezető: Nem.



Nagy András képviselő: Kiderült már, hogy az iskola épülete rá van-e kötve a szennyvízhálózatra?

Gál János polgármester: Rá van kötve. Tavaly és tavaly előtt is tisztítatva lett, mert dugulás volt. Minden középületünk be van kötve. Célszerű lenne egyszer közösen átmenni az iskolába szétnézni, hogy mi a helyzet.

Nagy András képviselő: Nem véletlen, hogy a pataknak ezen a részén 2 méteres gaz van. A szennyvíztől nő meg a sás.

Gál János polgármester: Sehol nem megy szennyvíz a patakba. A patak mindenhol ugyanúgy néz ki, tele van iszappal, gazos.

Brunner Éva képviselő: Tudná segíteni az Önkormányzat a Gyöngykaláris Népművészeti Egyesületet valamilyen hangosító berendezéssel? Sajnos a meglévő magnó mp3-ról nem tud lejátszani. Valamilyen aktív hangfal kellene.

Gál János polgármester: Ilyen hangfal nem nagy tétel, meg tudja venni az Önkormányzat. Szerintem nem magnót kell venni. Ami az Önkormányzatnak jelenleg van, az az egyesületnek nem lenne jó, túl nagy és körülményes a használata.


További kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a polgármester megköszöni a képviselőknek a részvételt és az ülést bezárja.


Gál János
polgármester




Kmf.

Dr. Jakab Orsolya jegyző
nevében és megbízásából:


dr. Hajdu Katalin
kirendeltség vezető


Hajdu József
jegyzőkönyv hitelesítő


Kleszó Tibor
jegyzőkönyv hitelesítő